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Pièce prédécoupée en fibre de verre   

 

 
 

Caractéristique 

Application • pour l´extérieur  

• pour le renfort des entourages de baies dans les systèmes d'isolation de façades  
 

Propriétés • résistant aux alcalis  

• sans plastifiant  
 

Format • 40 x 30 cm  
 

Support 

Exigences Support solide, plan, sec et dépourvu de substances pouvant entraver le collage 
(graisse, saleté, etc.).  

Préparations Poser les panneaux isolants en série, du bas vers le haut, de sorte qu'ils soient 
alignés, plans et pressés bord à bord sur le support préparé. Après le 
durcissement de la colle, réaliser le marouflage des panneaux isolants.  

Mise en œuvre 

Application Aux angles des ouvertures de portes et de fenêtres, avant d'appliquer le sous-
enduit, poser une armature diagonale.  
Aux angles correspondants, appliquer le sous-enduit choisi en épaisseur suffisante 
et noyer Sto-Treillis Diagonal prédécoupé dans le tiers supérieur du marouflage, 
sans pli et sans cloques.  
Après séchage complet du sous-enduit, réaliser le marouflage de la surface.  

Séchage, durcissement, 
temps de mise en œuvre 

En fonction des conditions climatiques notamment et du sous-enduit sélectionné.   

Livrer 

Teinte Blanc  

Emballage Carton  

Stockage 

Conditions de stockage Stocker dans un endroit sec. 

Marquage 

Groupe de produits Treillis d'armature 
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Indications spéciales 

Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à 
garantir l´usage habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur 
nos connaissances et nos expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas 
l'applicateur de contrôler sous sa propre responsabilité si le produit est adapté et 
peut être utilisé. 

Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche 
technique ne peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans 
validation préalable, elles sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut 
particulièrement pour les combinaisons avec d´autres produits. 

La publication d´une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches 
techniques antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet. 
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